11Iro

HAMmsa: Ocman
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 28.01.2014 20:43:53

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 30.01.2014 06:20:04

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/285811/answer/285887




JIMIOKanHOBHIA Cnpeﬁ WIIA TEeJIb - HAHOCUTCHA Ha T'OJIOBKY IIO[ IIPE€3€PBATUB II€Pe ITOJIOBEIM aKTOM.
TakxKe, eC/y IOBHIIIIEHA YYBCTBUTEJIBHOCTL B obacTtu Y3O€4YKH, JeJIal0T IMJIaCTUKY Y3JEUYKH.



